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یگانه لایق پرستشبه نام   

 
 برق مهندسی گروه

 3تکلیف 

2 ی الکتریکیمدارها  

Electric Circuits II 

 جلال جواد رضوانی مدرس:

 32-33 دومترم  سال تحصیلی:

 باشد...همواره بیاد داشته باشید آخرین كلید باقیمانده، شاید بازگشاینده قفل در 

 تبدیل لاپلاس توابع زیر را به دست آورید: .1
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 عکس تبدیل لاپلاس توابع زیر را به دست آورید: .2
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 را به دست آورید: (∞)𝑓 و 𝑓(0+)برای توابع زیر به دو روش مختلف مقدار  .3
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 درحوزه فرکانس به چه صورت است؟ B و Aمعادل تونن دیده شده در سرهای  مدار .4

+

_

+_

1F

+

_

1Ω  δ(t)δ(t) Vx

2Vx

A

B
 

t 
1 2 3 

2 

-2 



2 

 

 را بیابید. 𝑉در مدار شکل زیر با استفاده از تبدیل لاپلاس مقدار  .5
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𝑡به ازای  𝑣𝑜(𝑡)را طوری انتخاب کنید که پاسخ کامل  𝐼02و  𝐼01و جریان اولیه  𝑖𝑠(𝑡)در مدار شکل زیر ورودی  .6 > 0 

 برابر با صفر گردد.
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 زیر داده شده است:مدار  .7
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a) باشد؟مدار داده شده دارای چند حالت می 

b)  با فرض𝑥 = [
𝑣𝑐1

𝑖𝐿
به عنوان متغیرهای حالت، معادلات حالت را به فرم ماتریسی نوشته و از آن تبدیل لاپلاس  [

𝑣𝑐1(0−)بگیرید ) = 3 𝑉  و𝑖𝐿(0−) = 1 𝐴.) 

c) 𝑒𝐴𝑡 ل را وقتی که را محاسبه کنید و پاسخ کام𝑖𝑠(𝑡) = 2𝑢(𝑡) باشد محاسبه کنید.می 

 

 


